
In questa guida vi mostreremo passo dopo passo come installare Office, Visio e Project 2024, 2021 e 2019.
Tutti i link e i comandi pertinenti sono riportati nelle istruzioni.

Abbiamo anche due brevi video tutorial per chi volesse dare un'occhiata più da vicino al processo di installazione:

Passo 1: Creazione del file XML e Passo 2: Installazione con Office Deployment Tool.
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Passo 1: Creazione del file XML
Prima di iniziare l'installazione, è necessario creare un file di configurazione. Il modo più semplice per farlo è utilizzare l’Office
Customization Tool. Vi guidiamo passo dopo passo nella creazione del file XML necessario.

1. Richiamare l’Office Customization Tool
Per utilizzare l’Office Customization Tool è necessaria una connessione Internet
attiva. Richiamate questo link all'indirizzo https://config.office.com/ e scorrete il sito
verso il basso. Fare clic su “Crea nuova configurazione” in basso a sinistra.

2. Selezionare la versione e i prodotti
Selezionare il numero di bit desiderato (di solito: 64 bit) e il prodotto Microsoft. Se
desideri installare una versione standalone, puoi innanzitutto selezionare qui un
prodotto a tua scelta.

3. Impostare il canale di aggiornamento e le app
Le impostazioni del canale di aggiornamento possono essere lasciate invariate. In
“Applicazioni”, è possibile selezionare i componenti che si desidera installare e quelli
che non si desidera installare. Nel nostro esempio, il Publisher non è necessario e
quindi è stato disattivato.

4. Selezionare la lingua
Selezionare la lingua preferita. Se necessario, è possibile aggiungere altri pacchetti
lingua, ad esempio per le correzioni ortografiche.

5. Opzioni di installazione e aggiornamenti
Nella selezione delle opzioni di installazione e di aggiornamento, è possibile accettare
semplicemente le impostazioni o personalizzarle secondo le proprie esigenze.

6. Licenze e attivazione
In “Licenza e attivazione”, selezionare se si desidera utilizzare l'attivazione KMS o MAK. In questo esempio, selezionare MAK e inserire la chiave di
licenza. Il segno di spunta sottostante deve rimanere su “basato sull'utente”. Nella sezione Generale è possibile inserire il nome dell'azienda. Tuttavia, 
si tratta di un'opzione.

7. Impostazioni dell'applicazione
È possibile personalizzare le impostazioni dell'applicazione per adattare i programmi alle proprie esigenze.

8. Completamento della configurazione
Sul lato destro si trova un riepilogo delle impostazioni configurate. Verificatele ancora una volta. Se tutto è corretto, fare clic su “Fine” in basso 
a sinistra.

9. Esportare il file XML
Nell'ultimo passaggio, fare clic su “Esporta” per creare il file XML. Se necessario, selezionare il formato di file preferito e confermare con “OK”. Accettare
le condizioni di licenza e scaricare il file XML. Lasciare invariato il nome del file proposto.

https://www.youtube.com/watch?v=S63hnNEa8sc
https://www.youtube.com/watch?v=7RbOcoWCh04
https://config.office.com/
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7. Completare l'installazione di Office
AAspettate il completamento del processo di installazione. Questa operazione potrebbe richiedere qualche minuto. Una volta completata
l'installazione, potete chiudere le finestre aperte.

1. Scaricare il Office Deployment Tool
Scaricare Office Deployment Tool dal sito web di Microsoft utilizzando il seguente link: https://www.microsoft.com/en-us/download/details.aspx?
id=49117.

Passo 2: Installazione di Office con il Office Deployment Tool
Una volta creato il file XML, è possibile avviare l'installazione di Office. Per farlo, è necessario Office Deployment Tool di
Microsoft. Vi indichiamo dove scaricarlo e vi guidiamo passo passo nell'installazione.

2. Eseguire Office Deployment Tool
Aprire la cartella in cui è stato salvato il file scaricato. Avviare l'applicazione e accettare le condizioni di utilizzo. Vi verrà chiesto in quale cartella
desiderate estrarre i file. A tale scopo, creare una cartella sul desktop denominata ad esempio “Office2024”. Salvare i file in questa nuova cartella.

3. Aggiungere il file XML pronto per l'uso
Nella nuova cartella troverete un file di configurazione e uno o più file XML già pronti. A questo punto, copiate in questa cartella il file di configurazione
XML creato al punto 1.

4. Copiare il percorso della cartella
Fate clic sulla barra degli indirizzi della cartella appena creata e copiate l'intero percorso. Questo vi servirà per il prossimo passo.

5. Cambiare directory nel prompt dei comandi
Digitare “cmd” nella ricerca di Windows e fare clic con il pulsante destro del mouse su “Prompt dei comandi” e selezionare “Esegui come
amministratore”. Nel “Prompt dei comandi”, immettere il seguente comando: cd (per “change directory”), seguito da uno spazio e dal percorso della
cartella appena copiata (ad esempio, cd C:\users\usedSoft\Desktop\Office2024). Premere “Invio”.

6. Iniziare l'installazione
Ora inserite il seguente comando nel prompt dei comandi: setup
/configure xml-filename. Sostituite xml-filename con il nome del 
file XML copiato nella cartella (ad esempio setup /configure
configuration.xml). Premere Invio per iniziare l'installazione 
di Office.

8. Controllo dell'installazione
Aprite uno dei programmi Office appena installati (ad esempio, Word). Aprite un documento vuoto e andate su File > Account. Lì si può vedere se
Office è stato attivato correttamente.
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Attenzione! Modifica del file XML (solo per versioni standalone!)
Se desideri installare un prodotto standalone (ad es. Word 2021) anziché
l'intero pacchetto Office, devi modificare il file XML. Aprire il file con un editor
di testo qualsiasi. Inserire sotto “Product ID” l'ID prodotto corrispondente alla
propria licenza, che si trova a questo link: https://learn.microsoft.com/de-
de/troubleshoot/microsoft-365-apps/office-suite-issues/product-ids-
supported-office-deployment-click-to-run 
In “Channel” inserisci “PerpetualVL2024” per tutte le versioni 2024 e
‘PerpetualVL2021’ o “PerpetualVL2019” per tutte le versioni 2021 e 2019.

https://www.microsoft.com/en-us/download/details.aspx?id=49117
https://learn.microsoft.com/de-de/troubleshoot/microsoft-365-apps/office-suite-issues/product-ids-supported-office-deployment-click-to-run

